

火车站地区今起展开大整治

严打诱骗旅客 强讨骗讨 倒卖票证等八类行为

本报讯(记者 裴其娟)针对火车站地区长期以来治安秩序混乱的痼疾,郑州火车站地区管委会将出重拳打击。即日起从严打击“八类”扰序、违法犯罪行为和“五类”违法犯罪嫌疑人,净化火车站地区治安秩序,确保火车站地区长治久安。

从即日起至12月10日,每周一、三、五组织火车站地区公安、救助管理、行政执法、巡防等部门联合开展3次突击整治行动。在北至二马路立交桥南桥头,南到

大同路南侧沿街单位和一马路邮政局南围墙,东至福寿街东侧,西至火车站范围内,围绕火车站广场、长途汽车中心等七个重点部位,严厉打击火车站地区各类叫客拉客、强讨骗讨及对旅客进行敲诈勒索、倒卖票证等“八类”扰乱火车站地区治安秩序的行为、团伙势力和现行命案逃犯、命案积案逃犯、外省立案的郑州籍命案逃犯以及公安部、省公安厅通缉、督捕的在逃人员等“五类”违法犯罪嫌疑人。广

大市民和旅客若遇不法侵害,可向就近的公安、治安巡防人员报警,他们将在第一时间保护您的人身权利、财产权利不受侵犯。火车站公安分局报警电话:69622910,郑州车站公安段报警电话:68351228。

据了解,对屡教不改的扰序人员,要用足用够法律尺度,进行劳动、治安拘留。对组织煽动的幕后指挥者,要按照法律法规,进行拘留、逮捕。

据了解,此次社会治安秩序集中整治是郑州火车站地区“五抓一树”活动的第二阶段,在9月下旬开始的第一阶段交通秩序集中整治行动中,先后出动铁路公安、站区公安、交警、特巡警等执法人员1300人次,暂扣机动三轮车182辆(次),处理28辆;暂扣电瓶车观光车62辆(次),处理50辆。通过集中整治,火车站地区范围内机动三轮车、电瓶车观光车非法营运基本绝迹。

狠抓队伍 筑牢根基保平安

——市中级人民法院平安建设纪实之四

安士勇 王栋 郭红伟

做好平安建设工作离不开一支政治坚定、业务精通、作风过硬、清正廉明的职业法官队伍,郑州中院狠抓队伍建设,筑牢根基保平安。

开展思想教育。郑州中院结合全市开展的深入学习实践科学发展观教育活动、“讲、树、促”教育活动以及“人民法官为人民”主题实践活动,采取多种形式,大力开展思想政治教育;邀请党校专家授课,教育广大干警;通过参观焦裕禄事迹展,观看《焦裕禄》电影和廉政教育片,从正反两方面引导干警树立正确的人生观、世界观、价值观;组织干警交流学习心得体会,引导干警努力做“为大局服务、为人民司法”的实践者。

狠抓内部管理。针对管理松散、作风涣散的问题,郑州中院从抓纪律作风入手,出台了《机关工作人员佩戴胸卡上岗及着装暂行规定》,规范警容警貌,上班期间一律着装,实行挂牌上岗。完善《机关工作人员考勤暂行规定》,实行指纹考勤,杜绝不按时上、下班现象。发布禁酒令,中午一律不得饮酒。

落实“五个严禁”。郑州中院以落实五个“严禁”的规定为契机,大力营造廉政氛围,在各个会议室悬挂“五个严禁”宣传图片,每名干警的办公桌上摆放“五个严禁”为内容的桌牌,使全体法官及工作人员人熟知、时时牢记,真正做到入脑入心。组织中院近700名干警,进行以“公正廉司法、落实五个严禁”为主题的集体宣誓和集体背诵“五个严禁”的内容,24小时举报电话、举报电话等向社会公布,鼓励案件当事人及广大群众对违反“五个严禁”行为进行举报;印制“五个严禁”监督卡,随案发放给当事人。对于违反“五个严禁”的人和事,除对责任人严肃处理外,还要对负有直接领导责任的领导干部进行追究。已对收到的147件举报进行了初步查证,尚未发现干警有违反“五个严禁”的行为。

推行廉政监察员制度。研究制订了《廉政监察员实施办法》,结合实际,选任了25名责任心强、业务过硬、群众威信高的各部门党支部副书记或副职领导兼任廉政监察员。廉政监察员对本部门干警廉政教育、司法行为监督负直接责任,受部门主要负责人和纪检部门的双重领导,有效促进了司法廉政措施的落实。

建立行政值班周制度。每周由一名院领导带班,抽调办公室、政治部、纪检、信访等部门同志,对工作作风、制度落实、机关安全等情况进行不定期督促检查。每周五下午召开例会,对本周检查中发现的问题进行汇总,研究制定整改措施。目前,已针对检查中发现的安检问题,加装了电子监控和安检门等设施。

狠抓绩效考核。每季度召开一次全市法院绩效考核工作推进会,通报全市法院各项工作进展和排名情况,组织先进单位介绍经验,帮助落后单位查找问题,分析原因,强力推进全市法院整体工作开展。截至目前,已召开绩效考核工作推进会4次;每月对办案法官个人的结案情况、调撤结案情况、涉法涉诉信访案件情况等主要指标进行通报,每季度对干警的“德、能、勤、绩、廉”进行民主测评,排名情况和测评结果公开张贴,并载入法官业绩档案。目前已下发通报5期,干警反响强烈;针对张立勇院长两次对金水法院涉法涉诉信访问题突出作出批示的情况,6月27日,中院党组深入金水法院,与该院班子成员面对面谈话,集体会诊存在问题,研究对策,督促整改。金水法院根据张立勇院长的批示精神和中院党组的意见,认真制定实施八项整改措施,并召开全院干警誓师大会,表明决心。

培训领导干部。8月24日,郑州市法院系统领导干部提升领导力高级研修班在清华大学开班,59名中院中层以上领导干部和基层法院领导班子成员作为首批学员在清华大学开始为期10天的培训。此次高级研修班的目的是进一步提高法院领导干部的综合素养、领导管理能力、统筹协调的组织能力、进一步提高全市法院系统领导干部的管理能力、决策能力、组织协调能力和综合素养。郑州市法院系统领导干部提升领导力高级研修班计划组织四期培训,每期约60人。

市领导调研非公企业要求 围绕经营抓党建 抓好党建促发展

本报讯(记者 陈思)昨日,市委常委、组织部部长姚待献深入到河南思念食品股份有限公司,调研非公有制企业开展学习实践科学发展观活动、加强党的建设工作情况。他要求,非公有制企业要增强抓党建的意识,形成“围绕经营抓党建、抓好党建促发展”的良好局面。

姚待献一行参观了思念公司生产车间,对企业近年来取得的长足发展给予肯定。他要求,在新的形势下,企业要在抓好生产经营的同时,更加注重抓好党的建设。要认真学习贯彻十七届四中全会精神,加强非公企业党建工作,积极从生产一线吸收优秀分子加入党组织,发挥党员的先锋模范作用;要加强企业与基层党委、政府沟通联系。基层党委、政府要对企业多支持、多帮助、多协调,为企业的发展壮大,创造更加优良的环境。

增强责任感紧迫感 全力推进项目建设

本报讯(记者 赵文静)昨日,市委常委、常务副市长胡荃带领市发改委、民政局等部门负责人调研我市现代服务业和社会服务工程项目建设情况,解决项目建设中的突出问题。

胡荃一行先后来到林山寨社区卫生服务中心、郑州师范高等专科学校东校区等项目工地,调研项目进展情况。全市社区卫生服务中心目前已竣工7所并颁发执业许可证。郑州师范高等专科学校东校区项目2009年计划投资1亿元,目前已完成投资7994万元。

胡荃对下一步工作提出明确要求,各部门各单位要进一步增强责任感和紧迫感,加快进度,确保质量,保障安全,全力推进当前各项建设任务,为全市“战危机、保增长、决胜四季度”作出积极贡献。

整形美容专家 聚首郑州论剑

本报讯(记者 汪辉 通讯员 宋连英)昨日,第十三届国际鼻整形研讨会暨第二届亚洲大洋美容整形学术会在郑东新区国际会展中心隆重开幕。市领导雷志、刘东、王薇等出席开幕式。“最适合自己的,才是最美的”。国际著名整形美容专家郑东学教授与会专家介绍,整容手术是不可逆的,任何手术都会有并发症,整形者要理智选择整形项目,不能盲目地追赶时髦。

来自美国、韩国等19个国家和地区的179名国际一流整形专家,就美容医学相关内容进行学术交流。这次学术交流会的重点是在鼻整形、面部除皱等领域展开广泛而深入的学术探讨,会期4天,将在3个分会场举行110场学术报告和专题讲座。

全国中学生物理竞赛我市摘两金

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,记者从省青少年科技中心获悉,我省2人获得全国中学生物理竞赛金牌,他们均为我市外国语学校的学生。

第26届全国中学生物理竞赛决赛落下帷幕,全国200多名选手参加竞赛。我省选拔出由郑州外国语学校 and 开封高中学生组成的代表队参赛,经过理论、实验考试,取得2块金牌、1块银牌和5块铜牌。其中郑州外国语学校学生汤兰西、吴凯伦获得金牌,并入选国家集训队。目前,这些获奖选手已全部被名牌大学提前录取。

今日立冬不冷 9日气温骤降

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)今天,我们迎来二十四节气的“立冬”,虽然时至冬日,冬季开始,但我市今明两天气温不降反升,最高温度将升到25℃。

据介绍,今明两天,影响我市的冷空气暂时“隐身”,8日之前,天气以多云为主,气温呈逐步上升趋势。今日我市最高气温预计在25℃左右,明日白天天气虽然不会继续攀升,但最高气温将达到22℃左右。值得注意的是,9日,受强冷空气影响,我市将迎来小雨天气,气温也将骤然下降,最高气温下滑到14℃以下,最低气温只有8℃。

气象专家指出,秋冬交替时节,气温变化无常,流感病毒活跃,因此,年老体弱者要及时增添衣服,注意保暖,预防流感、呼吸道等季节性疫病。



确保市民餐桌安全 农产品检测举行技术大比武

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥 图)昨日,全市农产品质量检测技术比武活动在市农产品检测中心拉开帷幕。经过理论考试脱颖而出的前50名检测员各显身手,展示了农产品检测人员的技术水平,彰显了保障老百姓的“菜篮子”安全能力。

据介绍,此次技术大比武的重点是:农产品相关的法律法规;农产品药物残留检测理论和操作知识;

水果、蔬菜农药残留速测、瘦肉精残留速测等。综合成绩优秀者将被授予郑州市“五一劳动奖章”和“郑州市技术状元”称号。

目前,全市已初步建成以市农产品质量安全检测中心为龙头,县、区检测站和农贸市场检测室为骨干、节点的市、县(区)、镇三级农产品质量安全检测网络,为确保农产品质量安全打下了坚实的基础。

我市女兵征集开始

本报讯(记者 武建玲 通讯员 马昕)今冬征兵工作已全面展开。记者昨日从市政府征兵办公室获悉,今冬我省女兵征集全部推行面向社会公开报名征集,由省、市两级征兵办公室同步组织实施,有意应征者可着手报名。

据悉,此次女兵征集对象为全日制普通高等院校的应届毕业生、在校和普通高中应届毕业生。常住户籍在河南省内。在校大学生为河南省内普通高等院校在读的学生,并以2009年入学的新生为主。应届毕业生向入学前常住户籍所在省辖市

征兵办公室申请报名,全日制普通高等院校在校生向学校所在地省辖市征兵办公室申请报名,以上人员也均可向省征兵办公室申请报名。应征者只能在一地报名,省、市两级同时报名的,取消应征资格。

在报名方式上,须采取信函投寄的方式进行报名。应征女青年可从公益维权网或各市征兵办发布公告的报纸或网页上剪切(下载)报名登记表,按要求填写后,11月16日前,采取邮寄的方式寄达所选择的征办报名。直接送达无效。

相关链接

国防部公布的《女兵征集试办法》规定,女兵征集的政治条件和体检标准不变。专科应届毕业生征集年龄放宽到23岁,本科应届毕业生年龄放宽到24岁。

应征女青年报名时,需要查验各种身份证件和学历证书。公安机关查验应征女青年的户籍、年龄;教育部门负责通过网上查询等方式查验学历。户籍、年龄和学历符合者参加身高、体重和视力等项目身体初检,合格者将被确定为体检对象。在体检、学历评定、面试和综合评定等环节,都将采取量化打分的方法。

烈士的子女和同胞姐妹,驻海、边、境等艰苦地区的部队和其他部队干部子女,本人自愿应征并符合条件的,将给予优先征集,体检合格后可不参加面试考查和综合评定,直接参加政治审查。(据新华社电)

文明执法百日竞赛启动

本报讯(记者 裴其娟)市政公用事业事关民生,件件连百姓,为进一步提高服务的总体水平,切实解决市民群众反映的热点难点问题,即日起至2010年2月底,市政管理执法局将在全行业开展“优质服务、文明执法”百日竞赛活动。

活动期间,市政管理执法局将向市民发放调查问卷;公用事业单位和市政设施管养单位各组织3-5支便民服务小分队,为市民提供供水、供热等方面的服务;公交总公司将组织“爱心巴士”充值点为市民提供服务;各县(市)区市政管理单位将在管辖区内选择3条以上道路破损道路加以修复;各执法单位要创建5个文明执法街区;各公用事业、市政设施管养单位和环卫保洁单位要组织一次“市民看市政”活动;执法单位将各组织一次“市民看执法”、“网友看执法”活动。

九成裁判文书已上网

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 陈朝阳 李耀强)裁判文书上网,不仅对裁判文书的质量有所监督,而且统一了法官自由裁量权的尺度。”昨日,记者从省法院了解到,全省三级法院裁判文书上网共计44710份,点击率达到8654241人次。

据介绍,为了保证上网计划的如期完成,省高院网络办对全省法院裁判文书上网工作滞后的15个基层法院进行了网上曝光,并要求相关基层法院院长到省高院网络办,对不按照省高院规定的时间上网的原因予以说明。

截至10月25日,全省三级法院裁判文书共上网公布44710份,上网率平均为95.40%。其中,省高院共上网裁判文书1287份,上网率95.69%;19个中级法院共上网裁判文书21082份,上网率95.40%;163个基层法院共上网裁判文书22341份,上网率82.78%。

河南郑州供电公司 2009年11月16日~22日检修对外停电公告

16日6:00~20:00 白15板白文线、张13板祥和花园配东风路、东风路32、祥和花园配1板张祥13(金水环保局,华念置业、小南国,中和酒店,康康中心,省外运公司,商丘驻郑办,煤炭研究所,省教出版社,省建五公司基建,东风路,文化路,信息学院路北段等一带)

17日6:00~16:00 东明北五配1板I东明北五长城康桥一联、长城康桥一配7板I长城康桥一花园商业1、长城康桥一配100(东4板)(长城康桥花园等一带)

18日6:00~18:00 百5板百贯线(南流、瓦屋李、孙庄、科隆路等一带)

19日6:00~16:00 东明北五配17板II东明北五长城康桥一联、长城康桥一配11板II长城康桥一花园商业1、长城康桥一配100(东30板)(长城康桥花园等一带)

7:00~18:00 花8板花学线(青碧村、东赵村、木马村、聚丰饲料、教育委员会、迎宾置业、宏达包装、汇丰科技、公交公司等一带)

20日0:00~08:00 渭3板I海知音配线、海知音配100(中南置业等一带)

6:00~18:00 百7板百贯线、付庄17(腾盛公司、兰碧

南、市政路灯等一带)

6:00~18:00 察17板察黄祭李线(107辅道以东,金水路以北,310国道以南,京珠高速以西等一带)

21日0:00~8:00 东风东路一配6板文东9、东风东路一配100(联盟新城置业等一带)

22日6:00~18:00 侯5板侯张线(益刘村、市政公司、力沟村、地矿局等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com

3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询

河南郑州供电公司
2009年11月6日

全省新闻从业人员达4万余

省记协纪念成立50周年

本报讯(记者 覃岩峰 陈靖 实习生 葛星)11月8日是全国第十个记者节,昨日下午,全省新闻工作者协会成立50周年座谈会召开。来自全省6名老、中、青新闻工作者代表与省委宣传部负责人就我省新闻事业的发展进行了讨论。

据了解,河南省新闻工作者协会成立于1959年,截至目前,省新闻工作者协会有团体会员143个。作为省委、省政府联系全省新闻界和广大新闻工作者的桥梁和纽带,省新闻

工作者协会是全省4万余名新闻从业人员共同的精神家园。

大家分别从新闻职业道德、新媒体的作用等发表了自己的观点,并就我省新闻工作者今后面临的问题提出了相关意见。随后,省委宣传部副部长、省新闻工作者协会主席刘少宇表示,当前,新闻工作者面临着非常时期,新闻传播的技术日新月异,突飞猛进,新闻工作者要坚持党性原则、解放思想、事实就是、勇于改革、大胆创新。

国际人才交流大会 我省欲揽才130人

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)今日,2009中国国际人才交流大会在深圳国际会展中心拉开帷幕,河南省40多家企业、高校及科研单位向参会的优秀人才抛出“绣球”,计划引进130名海外高层次人才。今年省组织了18个省辖市人事劳动部门参加,河南省代表团将在会上与外国专家组织洽谈我省2010年寻找外国专家项目,还将与港澳地区相关人才组织就引进海外高层次人才进行对接和商谈。

专家、留学生和专业人才参会,并提供5万多名海外高层次人才和3000多名外籍专家的招聘启事。

今年省组织了18个省辖市人事劳动部门参加,河南省代表团将在会上与外国专家组织洽谈我省2010年寻找外国专家项目,还将与港澳地区相关人才组织就引进海外高层次人才进行对接和商谈。